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PLENO MUNICIPAL

Por la presente, hago a Vd. saber en ejecución del Decreto del Sr.
Alcalde del día de la fecha, que deberá asistir al Salón de Plenos del
Ayuntamiento, al objeto de celebrar sesión ORDINARIA, por el PLENO
Municipal el día 28 de diciembre de 2017 a las 20:00 horas, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1.- Correspondencia, Decretos y disposiciones oficiales.

2.- Propuesta del Alcalde-Presidente para la modificación de la
Ordenanza Fiscal T-21 Reguladora de la tasa por el otorgamiento de
licencias urbanísticas.

3.- Propuesta del Concejal de Deportes para la modificación de la
actual Ordenanza Fiscal T-9 por la utilización de las instalaciones y
Escuelas Deportivas de la Fundación Deportiva Municipal de
Villena.

4.- Moción del Grupo Municipal del Partido Popular para impulsar la
aprobación de los nuevos pliegos administrativos particulares y
técnicos del contrato de gestión del servicio público de transporte
de autobús urbano.

5.- Informe-propuesta de Secretaría para la modificación por mutuo
acuerdo del contrato de concesión de obra pública para la
Redacción del proyecto, la construcción y posterior gestión y
mantenimiento en régimen de concesión de la Piscina Cubierta
Municipal de Villena.

6.- Propuesta del Concejal de Medio Ambiente para la aprobación del
Convenio sobre la determinación de las medidas de compensación a
favor del Ayuntamiento de Villena, por la ejecución por Vaersa de
la actividad de gestión de la Planta de compostaje de residuos
urbanos y vertedero de rechazos en el término municipal de Villena.
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7.- Propuesta del Alcalde-Presidente para reconocer el restablecimiento
del equilibrio económico del contrato de concesión de obra pública
de la Piscina Cubierta Municipal de Villena.

8.- Moción de la Concejala de Participación Ciudadana para resolver
las alegaciones presentadas al Reglamento de Participación
Ciudadana de Villena y aprobación definitiva del mismo.

9.- Moción del Grupo Municipal Socialista para solicitar que se
recupere el Kiosco de La Paloma y se destine para uso asociacional.

10.- Propuesta de la Concejala de Urbanismo para inicio de
procedimiento de declaración de caducidad de la Actuación
Integrada del Sector Mercado.

11.- Propuesta de la Concejala de Urbanismo para inicio de
procedimiento de declaración de caducidad de la Actuación
Integrada del Sector Las Fuentes.

12.- Moción conjunta de los Grupos Políticos Municipales sobre
aprobación del trazado de conexión A-31/AVE y trazado del
Apartadero de trenes asociado al Corredor Mediterráneo.

13.- Propuesta de la Concejala de Infraestructuras y Urbanismo sobre
ofrecimiento a la Diputación Provincial de Alicante de nueva
parcela para el Parque de Bomberos.

14.- Ruegos y preguntas.

Villena,  22 de diciembre de 2017
El Secretario Accidental,

Fdo.: José. Pérez Amorós
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